

ОПЕЧАТКИ

Страница	Строка	Напечатано	Следует читать
14	6-я сверху	<i>a</i>	<i>a</i>

ПОПРАВКИ

На стр. 13, 9-я строка снизу, выражение $b=3$ является формулой (17).

2. На стр. 14, строка 10-я сверху, слова «В формулах (16) — (23):» и далее до п. 5.4 к примечанию 3 не относятся.

Зак. 13